
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря  

 

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Світанок» (СТОВ 

«Світанок») проммайданчик №1. 

Код ЄДРПОУ: 03791841.  

Юридична та поштова адреси: 20840, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Лебедівка, 

вул. Центральна, 3. 

Контактний номер телефону: +38(04732)93743. Електронна пошта: svitanok-I@ukr.net 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: проммайданчик №1 20840, Черкаська 

обл., Черкаський р-н, с. Лебедівка. 

Основним видом діяльності СТОВ «Світанок» проммайданчик №1 є вирощування зернових 

та технічних культур, розведення ВРХ та свиней. 

Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена 

вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкту є 

здійснення господарської діяльності з дотриманням вимог природоохоронного законодавства 

України та здійсненням контролю за впливом стаціонарних джерел викидів на стан атмосферного 

повітря. 

Для реалізації діяльності на території проммайданчику №1 діє ряд служб та ділянок з 

устаткуванням, а саме: приміщення для утримання молочних корів (320 голів/рік); приміщення 

для утримання телят (70 голів/рік); приміщення для утримання свиней (95 голів/рік); три 

зерносклади; зерноочисний комплекс ЗАВ-20, оснащений циклоном ЦОЛ-6; сушильна установка 

для с/г продуктів ZAFFRANI 310GZ. В майстерні підприємства використовуються верстати: 

круглопильний, фугувальний, універсальний, свердлильний, рамний. Для опалення приміщення 

охорони використовується опалювальна піч на дровах. Для аварійного забезпечення підприємства 

електроенергією наявні два дизель-генератори Matari MD25 та Matari MВ100. 

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються забруднюючі 

речовини: речовини у вигляді суспендованих частинок недиференційованих за складом – 

2,900 т/рік; альдегід пропіоновий – 0,079 т/рік; диметилсульфід – 0,033 т/рік; кислота капронова – 

0,093 т/рік; метилмеркаптан – 0,010 т/рік; фенол – 0,011 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки 

0,032 т/рік; диметиламін – 0,683 т/рік; діоксид сірки – 0,060 т/рік; сірководень – 0,116 т/рік; оксиди 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,644 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 

0,002 т/рік; аміак – 1,393 т/рік; метан – 29,985 т/рік; оксид вуглецю – 0,030 т/рік; вуглецю діоксид – 

1017,405 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (крім вуглецю 

діоксиду) становить 36,071 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва для зазначеного об’єкту не розробляються, так як підприємство відносяться до другої 

групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від 

ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації 

підприємства будуть передбачені та враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги 

викидів та в дозволі на викиди: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 

задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються 

протягом 30-ти календарних днів з дати опублікування в місцевих друкованих засобах масової 

інформації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 



м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13,  

e-mail: srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я
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Літо         
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стор. 3

Кожен пацієнт — це шанс:       
черкаський гематолог Сергій 

Горбачов про новітні стандарти 
лікування раку крові в Україні

Знову вдома старший солдат Сергій Тараненко, солдати Руслан Панченко, Ярослав Слюса-
ренко, Олександр Жуковський, Микола Маренич, Євгеній Семйонов, Олег Іваненко, Олек-
сій Яроцький, Іван Литвин, Вадим Жувака.

Вражає, що восьмеро з десяти черкаських воїнів до цього моменту офіційно мали статус 
зниклих безвісти. 

Про це повідомив начальник ОВА Ігор Табурець.

26 квітня область опинилася в епіцентрі потужного арктичного циклону. Негода, що 
супроводжувалася шквальним вітром (до 23 метрів на секунду) та сильними зливами, 
призвела до трагічних наслідків і значних руйнувань.

Як інформують у ГУ ДСНС України у Чер-
каській області, в Черкасах дерево при-
валило жінку, яка їхала на квадроциклі 

лісовим маршрутом. 29-річна водійка загину-
ла на місці. 

Значних пошкоджень через буревій зазна-
ли парки та зони відпочинку — «Сосновий бір», 

Соборний парк, Долина троянд, парк Хіміків, 
де мобільні бригади комунальних служб міста 
розчищали алеї від зламаного гілля.

Станом на ранок 27 квітня понад п’ять ти-
сяч абонентів Черкащини ще залишалися без 
світла, найбільше — в Черкаському районі.

В Уманському районі вітер пошкодив по-
крівлю п’ятиповерхової новобудови.

Рятувальники ДСНС 22 рази виїжджали для 
прибирання 45 повалених дерев, що блокува-
ли автошляхи.

І це все — на додачу до інших погодних 
сюрпризів. Кінець квітня, а, як засвідчує на-
чальник обласного гідрометцентру Віталій По-
стригань, морозонебезпечний період усе ще 
триває. Цьогорічний квітень має всі шанси 
ввійти до п’ятірки найбільш холодних квітнів за 
останні 30 років. До кінця місяця перебувати-
мемо у «мішку» арктичної повітряної маси, яку 
закачав пірнаючий циклонічний вихор, що на-
робив лиха 26 квітня.

Фото: ГУ ДСНС України  
у Черкаській області.

Працівники Регіонального представництва Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області 
завітали до двох місць тимчасового проживання (МТП) 
внутрішньо переміщених осіб.

У такому закладі на базі Дашуківської філії Лисянського ліцею 
№1 виявлено, що в окремих кімнатах мешкають особи похи-
лого віку, які перебувають у безпорадному стані, одна — не 

здатна до самообслуговування, друга потребує постійної сторон-
ньої допомоги, а питання переведення їх до відповідних спеціалі-
зованих установ соціального захисту не вирішується.

Вхід до підвалу, що слугує укриттям, не обладнаний боковими 
тримачами для доступності маломобільних осіб. На час моніто-
рингу на дверях укриття висів замок.

Такі ж проблеми з укриттям зафіксували в місці тимчасово-
го перебування на базі колишньої будівлі Онопріївського закладу 
загальної середньої освіти Звенигородського району. До всього, 
у сховищі не було світла. В одній із житлових кімнат навколо ві-
кна виявили плісняву.

За результатами моніторингів складені відповідні звіти, акти 
реагування будуть скеровані до компетентних органів.

Повернулися з полону: 
восьмеро вважалися зниклими безвісти

У межах обміну полоненими 
24 квітня з полону повернулися 
десятеро черкащан.

Вітер валив дерева та зривав дахи

Перевірили 
прихистки 
для ВПО
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 Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, се-
рія СД, №001612, виданий 08.06.1998 р. загальноосвітньою вечір-
ньою школою ІІ-ІІІ ступенів м.Черкаси Соснівського району на ім’я 
Баранової Юлії Володимирівни, вважати недійсним.

 Втрачений Державний акт на право власності на земельну 
ділянку, серія ЧР, №081415, виданий 14.01.2004 р. Черкаським 
районним відділом земельних ресурсів Черкаської райдержадмі-
ністрації на ім’я Небилиці Ольги Василівни, вважати недійсним.

 Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків ава-
рії на Чорнобильській АЕС у 1987 р., серія А, №262845,  видане 
06.01.1994 р. Черкаською обласною державною адміністрацією на 
ім’я Журавля Валентина Анатолійовича, вважати недійсним.

 Втрачене свідоцтво про повну загальну середню освіту, се-
рія АН, №50994687, видане 27.06.2019 р. середньою загально-
освітньою школою І-ІІІ ступенів №8 м.Сєвєродонецька Луганської 
області на ім’я Цибулі Данила Вікторовича, вважати недійсним. 

 Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №017707, виданий 
17.03.2025 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів-ліцей спортивного профілю №34 
м.Черкаси на ім’я Сінька Євгенія Євгенійовича, вважати недій-
сним. 

Оголошення/реклама

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
Сільськогосподарське товариство з обме-

женою відповідальністю «Світанок» (СТОВ 
«Світанок»), проммайданчик №1.

Код ЄДРПОУ 03791841. 
Юридична та поштова адреси: 20840, Чер-

каська обл., Черкаський р-н, с.Лебедівка, 
вул.Центральна, 3.

Контактний номер телефону 
+38(04732)93743. Електронна пошта: 
svitanok-I@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: проммайданчик №1, 20840, 
Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Лебедівка.

Основним видом діяльності СТОВ «Світа-
нок», проммайданчик №1, є вирощування 
зернових та технічних культур, розведення 
ВРХ та свиней.

Діяльність підприємства не підлягає оцін-
ці впливу на довкілля та прямо не передба-
чена вимогами ч.2 та ч.3 ст.3 Закону Украї-
ни «Про оцінку впливу на довкілля».

Метою отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин для існуючого об’єкта 
є здійснення господарської діяльності з до-
триманням вимог природоохоронного зако-
нодавства України та здійсненням контролю 

за впливом стаціонарних джерел викидів на 
стан атмосферного повітря.

Для реалізації діяльності на території 
проммайданчика №1 діє ряд служб та ді-
лянок з устаткуванням, а саме: приміщен-
ня для утримання молочних корів (320 голів/
рік); приміщення для утримання телят (70 го-
лів/рік); приміщення для утримання свиней 
(95 голів/рік); три зерносклади; зерноочис-
ний комплекс ЗАВ-20, оснащений циклоном 
ЦОЛ-6; сушильна установка для с/г продуктів 
ZAFFRANI 310GZ. В майстерні підприємства 
використовуються верстати: круглопильний, 
фугувальний, універсальний, свердлильний, 
рамний. Для опалення приміщення охорони 
використовується опалювальна піч на дро-
вах. Для аварійного забезпечення підприєм-
ства електроенергією наявні два дизель-ге-
нератори Matari MD25 та Matari MВ100.

В результаті виробничої діяльності в ат-
мосферне повітря викидаються такі забруд-
нюючі речовини: речовини у вигляді суспен-
дованих частинок, недиференційованих за 
складом — 2,900 т/рік; альдегід пропіоновий 
— 0,079 т/рік; диметилсульфід — 0,033 т/рік; 
кислота капронова — 0,093 т/рік; метилмер-

каптан — 0,010 т/рік; фенол — 0,011 т/рік; 
неметанові леткі органічні сполуки — 0,032 
т/рік; диметиламін — 0,683 т/рік; діоксид 
сірки — 0,060 т/рік; сірководень — 0,116 т/
рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO

2
]) — 0,644 т/рік; азоту (1) 

оксид [N
2
O] — 0,002 т/рік; аміак — 1,393 т/

рік; метан — 29,985 т/рік; оксид вуглецю — 
0,030 т/рік; вуглецю діоксид — 1017,405 т/
рік. Загальний викид забруднюючих речо-
вин стаціонарними джерелами (крім вугле-
цю діоксиду) становить 36,071 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середо-
вища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва для зазначеного 
об’єкта не розробляються, оскільки підпри-
ємство відноситься до другої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при експлуатації 
підприємства будуть передбачені та врахо-

вані в документах, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів та в дозволі на викиди: захо-
ди щодо запобігання перевищення встанов-
лених нормативів гранично допустимих ви-
кидів; заходи щодо остаточного припинення 
діяльності, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах.

Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів відповідають законодавству. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від підприємства не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі СЗЗ.

Зауваження та пропозиції громадських 
організацій та окремих громадян прийма-
ються протягом 30-ти календарних днів з 
дати опублікування в місцевих друкованих 
засобах масової інформації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.04.2026 р. 
по 01.05.2026 р., відпо-
відно до агротехнічних 
вимог, буде проведено 
обробку полів пестицида-
ми. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє 
про те, що з 01.04.2026 р. 
по 01.05.2026 р., відпо-
відно до агротехнічних 
вимог, буде проведено 
обробку полів пестици-
дами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.04.2026 р. 
по 01.05.2026 р., 
відповідно до агротех-
нічних вимог, буде про-
ведено обробку полів 
пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримува-
тися правил безпеки.

З повагою, адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
Сільськогосподарське товари-

ство з обмеженою відповідальніс-
тю «Світанок» (СТОВ «Світанок»), 
проммайданчик №2.

Код ЄДРПОУ 03791841. 
Юридична та поштова адреси: 

20840, Черкаська обл., Черкаський 
р-н, с.Лебедівка, вул.Центральна, 3.

Контактний номер телефо-
ну +38(04732)93743. Електронна 
пошта: svitanok-I@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/про-
мислового майданчика: проммай-
данчик №2, 20840, Черкаська обл., 
Черкаський р-н, с.Лебедівка.

Основним видом діяльності 
СТОВ «Світанок» (проммайданчик 
№2) є вирощування зернових та 
технічних культур. Також на пром-
майданчику №2 здійснюється ді-
яльність із розведення великої ро-
гатої худоби, заправки, ремонту та 
зберіганню с/г техніки.

Діяльність підприємства не під-
лягає оцінці впливу на довкілля та 
прямо не передбачена вимогами 

ч.2 та ч.3 ст.3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Метою отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин 
для існуючого об’єкта є здійснен-
ня господарської діяльності з до-
триманням вимог природоохо-
ронного законодавства України та 
здійсненням контролю за впливом 
стаціонарних джерел викидів на 
стан атмосферного повітря.

Для реалізації діяльності на те-
риторії проммайданчика №2 діє 
ряд служб та ділянок з устатку-
ванням, а саме: приміщення для 
утримання молодняка ВРХ (120 го-
лів/рік); три зерносклади; ділянка 
приготування кормів; склад ПММ, 
що включає в себе два резервуа-
ри зберігання дизельного палива 
(об’ємом 25 м3 та 5 м3) та паливо-
роздавальну колонку. Для ремонту 
техніки використовується електро-
зварювальний апарат та заточу-
вальний верстат.

У результаті виробничої діяль-

ності в атмосферне повітря ви-
кидаються такі забруднюючі 
речовини: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок, не-
диференційованих за складом 
— 0,479 т/рік; альдегід пропіоно-
вий — 0,014 т/рік; диметилсульфід 
— 0,006 т/рік; кислота капроно-
ва — 0,017 т/рік; метилмеркаптан 
— 0,002 т/рік; фенол — 0,002 т/рік; 
диметиламін — 0,125 т/рік; сірко-
водень — 0,021 т/рік; аміак — 0,255 
т/рік; метан — 6,72 т/рік; залізо та 
його сполуки (у перерахунку на за-
лізо) — 0,001 т/рік; манган та його 
сполуки (у перерахунку на діоксид 
мангану) — 0,000 т/рік; вуглевод-
ні насичені С12
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 (розчинник РПК-
26511 та ін..) у перерахунку на су-
марний органічний вуглець — 0,004 
т/рік; вуглецю діоксид — 179,755 т/
рік. Загальний викид забруднюю-
чих речовин стаціонарними джере-
лами (крім вуглецю діоксиду) ста-
новить 7,646 т/рік.

Відповідно до наказу Мініс-

терства охорони навколишньо-
го природного середовища Украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва 
для зазначеного об’єкта не роз-
робляються, оскільки підприєм-
ство відносяться до другої групи 
об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впли-
ву об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речо-
вин при експлуатації підприємства 
будуть передбачені заходи щодо 
запобігання перевищення встанов-
лених нормативів гранично допус-
тимих викидів; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне пові-
тря, та приведення місця діяльнос-
ті у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря на 

випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природ-
ного характеру, ліквідації наслідків 
забруднення; заходи щодо охоро-
ни атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умо-
вах.

Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають зако-
нодавству. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від 
підприємства не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ.

Зауваження та пропозиції гро-
мадських організацій та окремих 
громадян приймаються протя-
гом 30-ти календарних днів з дати 
опублікування в місцевих друко-
ваних засобах масової інформації 
до Черкаської обласної військової 
адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 
36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Реклама :  093  8704939

Чи розуміють коти людську мову
Коти можуть реагувати на людські слова та голоси, однак це не означає,  
що вони розуміють мову так само, як люди. Дослідження свідчать: домашні улюбленці  
здатні розпізнавати інтонації, голоси господарів і навіть власні імена, але сприймають слова 
радше через асоціації, ніж через їхнє значення. Про це пише профільне видання Cats.com.

Фахівці пояснюють, що коти не мають достатніх 
когнітивних можливостей для повноцінного ро-
зуміння людської мови. Водночас вони здат-

ні розпізнавати, коли до них звертаються, реагувати 
на голоси людей, жести та міміку. Подібно до того, як 
люди можуть відрізняти інтонації нявкання, але не зна-
ють точного змісту «повідомлення», коти сприймають 
людську мову переважно через тон і контекст.

У журналі «Animal Cognition» опубліковано дослі-
дження, під час якого вчені перевіряли, чи реагують 
коти на голоси людей, коли їхні власники перебувають 
поза кімнатою. Тваринам програвали записи трьох різ-
них голосів. Результати показали, що коти демонстру-
вали так звану орієнтуючу поведінку — рухали головою 
та вухами, прислухаючись до звуку. Водночас реакція 
на голос господаря була помітно сильнішою, ніж на го-
лоси незнайомців. Це свідчить про те, що коти можуть 
розрізняти людей за голосом.

Окреме дослідження тих самих учених засвідчило, 
що коти також здатні впізнавати власні імена. Під час 

експерименту тваринам відтворювали нейтральні сло-
ва та їхні імена. На звичайні іменники більшість котів 
майже не реагували, але на звук власного імені демон-
стрували орієнтувальну поведінку — повертали голову 
або рухали вухами.

Науковці пояснюють це асоціативним навчанням: 
ім’я часто пов’язане з позитивними подіями — году-
ванням, грою або увагою господаря. Водночас лише 
невелика частка котів фактично підходила до джерела 
звуку. Менше 10% тварин рухалися до людини, навіть 
якщо реагували на голос. Це пов’язано з природною 
незалежністю котів — на відміну від собак, вони менш 
схильні виконувати команди.

За оцінками дослідників, коти можуть розпізнава-
ти приблизно від 20 до 40 слів, а деякі — до 50. Про-
те йдеться не про розуміння значення, а про здатність 
пов’язувати слова з певними діями чи результатами, 
наприклад, їжею, ласкою або грою.

Фахівці наголошують, що для спілкування з котом 
важливіший не сам набір слів, а інтонація голосу. Тва-

рини добре реагують на спокійний і лагідний тон, а різ-
кі або гучні інтонації можуть викликати стрес чи страх.

Науковці також підкреслюють, що регулярне спілку-
вання з котом допомагає зміцнювати зв’язок між тва-
риною та господарем. Коти можуть відповідати на го-
лос людини по-різному — наприклад, піднімати голову, 
ворушити вухами, муркотіти або тертися об людину.


